

Vergaderverslag n° 8

Aanwezig

Naam

Jeroen Berwaers
Laurens De Meyere
Maarten Derveaux
Tristan Geeraert
Iris Minten

Functie

Vergaderingsvoorzitter
Kwaliteitsverantwoordelijke
Communicatieverantwoordelijke
Projectleider
Notulist

Afwezig

Naam

Steven Boeckx

Reden

Gestopt met het project

Agenda

Onderwerpen die besproken moeten worden:

- wagen

Goedkeuring

- /

Takenlijst en opvolging

Taak	Verantw.	Team- leden	Dat.	klaar (Y/N)	Tijds- besteding (h)
Bouw wagen	Maarten	Iedereen	Week 9	Y	
Verbetering verslag	Tristan	Iedereen	Week 13	N	
Case II	Tristan	Iedereen	Week 11	N	

Agenda discussion

- Aangezien vorige week onze bumper was afgebroken, hebben we in Fablab verder gewerkt zodat we dit probleem konden verhelpen. De basis van de wielen is verhoogd, waardoor we nu de bumper rechtstreeks op de grondplaat van de wagen kunnen bevestigen en deze beter ondersteund wordt. Nu zal hij dus een grotere kracht kunnen opvangen. Ook hebben we nieuwe tandwielen geplaatst. We werken niet meer met een riemaandrijving, maar met extra tandwielen om de afstand te overbruggen.



Helios

Volgende vergadering:

De volgende vergadering vindt plaats op 6 mei in het lokaal 11.02.